

Вступне слово. Декілька слів про конференцію

«Наука — це спосіб життя» — В.І. Старостенко

Шановні колеги!

Міжнародна наукова конференція «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ГЕОФІЗИКИ» (22—23 квітня 2025 р.) присвячена 90-річному ювілею видатного українського геофізика, геолога, фахівця в галузі теорії інтерпретації потенційних полів, двічі лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, заслуженого діяча науки УРСР, лауреата премії імені С.І. Субботіна НАН України, директора Інституту геофізики ім. С.І. Субботіна НАН України (1992—2021), доктора фізико-математичних наук, професора, академіка НАН України Віталія Івановича Старостенка.

В.І. Старостенко — автор понад 900 наукових праць, в тому числі багатьох монографій, що є результатом напруженої наполегливої роботи талановитої людини. Роботи були видані, крім України, в Англії, Індії, Італії, Китаї, Польщі, США, Франції, Нідерландах, Словаччині, Чехії, Швеції, Швейцарії та інших країнах.

Віталій Іванович щедро ділиться своїми знаннями та досвідом. Він виховав і дав путівку у велику науку багатьом учням, які, в свою чергу, захистили кандидатські і докторські наукові дисертації і успішно працюють як в Україні, так і за її межами.

Наукова тематика конференції присвячена актуальним проблемам наук про Землю, яким присвятив все своє наукове життя Віталій Іванович, а саме: вивченню геофізичних полів; комплексуванню геофізичних методів для вивчення глибинної будови Землі; побудові та інтерпретації геолого-геофізичних моделей земної кори і мантії з метою пошуку корисних копалин.



До Оргкомітету надійшло 64 наукових статей від вчених з України (Київ, Івано-Франківськ, Львів, Дніпро, Полтава, Берегове, Дрогобич) і країн ближнього та далекого зарубіжжя (Англія, Словаччина, Чехія, Італія, Польща, Латвія), які після рецензування опубліковані в «Геофізичному журналі» № 2, 2025 р.

Загальна кількість учасників конференції — понад 140 науковців, які представляють: дев'ять академічних установ (зокрема, чотири закордонні), 13 закладів вищої освіти (п'ять закордонних), 11 промислових підприємств (одне закордонне).

Надіслані матеріали свідчать про високий рівень наукової активності та зацікавленості в розширенні методів аналізу геологічних процесів, вивченні глибин-

Citation: Legostaeva, O.V., & Orlyuk, M.I. (2025). Opening remarks. A few words about the conference. *Geofizychnyi Zhurnal*, 47(2), 69—70.

Publisher S. Subbotin Institute of Geophysics of NAS of Ukraine, 2025. This is an open access article under the CC BY-NC-SA license (<https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/>).

ISSN 0203-3100. *Geophysical Journal*. 2025. Vol. 47. № 2

69

ної будови, тектоніки, структури, геодинаміки континентальної та океанічної літосфери методами геофізики (сейсмічні, гравіметричні, магнітометричні та електрометричні дослідження) з метою прогнозу пошуків родовищ корисних копалин, пошуку фізичних закономірностей у просторово-часовому еволюційному геодинамічному процесі, оцінюванні екологічних наслідків війни і шляхів їх подолання та ін.

Висловлюємо щиро подяку членам Організаційного комітету конференції, співробітникам Інститут геофізики ім. С.І. Субботіна, Відділенню Наук про Землю НАН України, Національній академії наук

України, в.о. головного вченого секретаря Національної академії наук України, академіку НАН України В.Л. Богданову, директору товариства з обмеженою відповідальністю «Науково-технічна компанія «ДЕПРОІЛ ЛТД» (м. Івано-Франківськ), професору О.П. Петровському та онуці нашого ювіляра Катерині Галенко, які надали спонсорську підтримку та допомогу у проведенні конференції.

Наукова громадськість, колеги, друзі та учні щиро вітають Віталія Івановича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, незгасаючої енергії та здійснення майбутніх творчих планів!

Заступники голови Оргкомітету

*Легостаєва Ольга Вадимівна,
доктор фізико-математичних наук,
заступник директора
з наукової роботи ІГФ НАН України*

*Орлюк Михайло Іванович,
член-кореспондент НАН України,
доктор геологічних наук, професор,
завідувач відділом ІГФ НАН України*